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Megalakult az új képviselő-testület
Egyelőre alpolgármester nélkül maradt városunk

Már a választások után tíz 
nappal, október 30-án meg­
alakult városunk képviselő-tcs- 
tülete. Az önkormányzati kép­
viselők és Tóth István polgár­
mester a művelődési ház szín­
háztermében a lakosság érdek­
lődő tagjai előtt vették át meg­
bízólevelüket Tóth Jánostól., a 
helyi választási bizottság elnö­
kétől, majd ugyanott tették le 
esküjüket A polgármester be­
széde után zárt ülés következett 
a városházán.

A képviselő-testület összeté­
teléből kiderül, hogy a város la­
kossága a megőrizve változtatás 
mellett döntött, állapította meg 
az alakuló ülés első szakaszát 
korelnökként levezető Békési 
István, aki egyben hangsúlyozta: 
a legutóbbi választás az elmúlt 
12 év egyik legizgalmasabb és 
legnehezebb voksolása volt A 
nagy feladat sikeres elvégzéséért 
megköszönte Tóth János elnök, 
cs rajta keresztül a választásban 
résztvevő valamennyi dolgozó,

munkatárs tevékenységét.
- Negyedik alkalommal állok 

itt önök előtt. Sokan úgy gon­
dolhatják, hogy könnyebben 
megy a megszólalás. Ez egyál­
talán nem biztos - mondta az

eskütétel utáni beszédében Tóth
István polgármester. - Mindig új 
feladatok jönnek, új helyzetek 
alakulnak ki, s ha az ember ezt 
mérlegre teszi, kicsit elszorul a

szíve. Az új feladatok nagy kihí­
vásokként jelentkeznek, s nem 
csak rajtunk múlik, hogy lesz-e 
erőnk vállalásaink teljesítéséhez.

Ezután köszönetét mondott 
mindazoknak, aki éltek válasz­

Balázs Gusztáv felvétele
tójogukkal és eljöttek választani; 
akik vállalták a jelöltséget, hogy 
legyen ki közül választani, to­
vábbá a választási és szavazat­
számlálási bizottságok elnökei­

nek, tagjainak, hogy az éjszaká­
jukat is feláldozták e fontos ese­
mény lebonyolítására.

Tóth István azoknak is köszö­
netét mondott, akik a válasz­
tásnál nem vették figyelembe a 
különböző lejáratási, már-már 
rágalmazási szólamokat, hanem 
megadták azt a lehetőséget, hogy 
“a bírósági ítéletig” mindenki 
tisztának érezhesse magát. Mert­
hogy talán éppen ez a negyedik 
választás nem volt szélsőségek­
től sem mentes időszak.

Köszönctcm fejezem ki azok­
nak is, akik megpróbáltak reálisan 
értékelni, nem a szóbe-szédre és a 
látszatra adni folytatta a polgár­
mester. - A feladat, amire vállal­
koztunk, a képviselő-testület 
felének új. Több új képviselő­
társat köszönthetünk, akik vál­
lalták, hogy új ötletekkel és gon­
dolatokkal, új megvilágításba 
helyezve a feladatokat segítik elő 
a település fejlődését. Számomra 
ezek a megoldandó feladatok 

(folytatás a 3. oldalon)

Lejárt a sokadik határidő
Schossberger-kastély 

ismét patthelyzet
Október 17-én lejárt a Kul­

turális Örökségvédelmi Hiva­
tal azon határozatának határ­
ideje, amely szerint a Sura Kft- 
nek meg kellett volna kezdenie 
a kastély régebben engedélye­
zett felújítási munkálatait.

A KÖH, valamint a polgár­
mesteri hivatal munkatársai ok­
tóber 30-án csak a kerítésen kí­
vülről szemrevételezhették a 
helyzet változatlanságát, ugya­
nis a biztonsági őrök nem kaptak

engedélyt a tulajdonostól a kapu 
kinyitására.

November 4-én egy másik ha­
táridő is eredmény nélkül telt le: 
a KÖH e fizetési határidővel 125 
milliós bírságot szabott ki a Sura 
Kft-rc. (Lapzártánkkor a cég 3,6 
milliós telekadó-hátralékkal tar­
tozik a túrái önkormányzatnak.)

A kastély tovább pusztul. Szo­
morú, hogy ma Magyarországon 
ez ellen hivatalosan sem lehet 
eredménnyel fellepni... H.Sz.

A tartalomból 
Az önkormányzati 
választások túrái 
végeredménye

(2-3. oldal)

1849,1956emlékezete
Ünnepeinka 

forradalmak havában
(4. oldal)



Néhány esetben

Korsós Attila (független)

Pálinkás Ildikó (független)

Dolányi Mihály (Vigyázó Kör)

Kálna Tibor Gábor (Vigyázó Kör)

Kuti József (Vigyázó Kör)

Köles Mihály (független)

Baranyi Károly (független)

Békési István (független)

Diós István (független)

Nagy-Tóth István (MSZP)

(« valusztos.hu internetes 
honlap adatai alapján össze­

állította: Hidi Szilveszter)

kapott szavazótok szóma

400 600

teljesített a település, hiszen az 
országban többnyire egyetlen 
vagy két-három jelölt közül le­
hetett választani.

A polgármester-jelöltekre 25, a 
képviselő-jelöltekre 54 érvényte­
len voksol adtak le. A képviselő­
aspiránsok közül legfeljebb 13-ra 
lehetett szavazni; a 45 jelölt ösz-

Som Lajos 
(független)

Seresné Kákái 
Ilona (független)

Tóth István 
(független)

Az önkormányzati választások túrái végeredménye
két szavazat döntött

Az október 20-i önkormány­
zati választások befejeztével Túra 
is mozgalmas időszakot tudhat 
maga mögött. Bár a jeJöltálhMs- 
ról szóló hírek országszerte mér-: 
sékelt érdeklődésről számoltak 
be, s ugyanez jellemezte a válasz­
tópolgárok részvételi arányát is, 
városunk csupán az utóbbiban 
közelítette az országos átlagot: a 
választásra jogosuk 6.361 fö 
közül mindössze 2.810-en jelen-

Szabó László 
Aladár (független)

Kálna Tibor Gábor 
(Vigyázó Kör)

Seszták Sándor 
(független)
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Megalakult az új képviselő-testület
Egyelőre alpolgármester 
nélkül maradt városunk

(jöfyKüásazl.otdairőt) feszítés keli lenni, mim esetleg
nem ismeretlenek. Sokkal ősz- az első ciklusba 
szetettebbek, mint azt bárme- testület felvállalja azt anyitott- 
lyikünk megfogalmazta a vá- sagot. sok szí? uiségd. amit a vá­
lasztási időszakban. lasztók bizalmából élvez, akkor

Tóth István mindenkit arra nyugodtan számolhatunk be 
kért, hogy türelmével segítse a évente a közmeghallgatásokon, 
testület munkáját. ■ majd a ciklus zárásakor. A vá*

Egyik képviselőtársam azt lasziási küzdeletnben elhangzót 
mondta idézzük ismét szavart lejárató, rágaImazó kij elemesek* 
- , hogy sokszínű a testület Én re reagálni ünneprontó lenne, 
azt mondom, hála Istennek A 
mező virágai is sokfélék. Ha 
nyitottak vagyunk egymásra, ha 
nem előítélettel fogadjuk a má­
sik javaslatát, akkor hiszem, 
hogy eredményes munkát tu­
dunk végezni, akkor lesz miről 
beszámolni négy év múlva. Le­
het. hogy nem lesz akkora ütemű 
a fejlődés, mint ahogyan most 
sokan hisszük, de azt is látni kell gadva dolgozni, hogy eskünk 
az önkormányzati rendszer ha- hoz híven a település és hazánk 
rom ciklusának tapasztalataiból javát szolgáljuk, 
leszűrve, hogy mindig nehezebb 
volt. Az anyagi háttér egyre bo­
nyolultabban teremthető meg az 
önkormányzati tevékenységhez. 
Mindén kis eredményhez két- 
szer-háromszor nagyobb erő-

A Szociális és Egészségügyi 
Bizottság elnöke Békési István. 
tagja Korsós Attila, Tusor Erzsé­
bet és Pálinkás Ildikó.

A Kulturális, Oktatási és 
Sport Bizottság elnöke Gyepes 
László; tagja Tusor Erzsébet, 
Kálna Tibor, Diós István és Pá­
linkás Ildikó.

Az Ügyrendi Bizottságot a 
többi bizottság elnökei alkotják. 
E bizottság elnöki tisztét névsor 
szerinti egymásutánban mind­
egyik tag betölti majd; e teendő* 
két elsőként

Az előző testület döntése alap- i 
ján korábban értékestaxék a ie-.

s.

Minden fölvetésre választ ad a 
következő időszak.

Kérem az egész lakosság tá­
mogatását hogy megfeleljünk a 
kihívásoknak, emberként tisztel­
jük a másikat. Tudjunk békét: 
vinni oda, ahol zsörtölődés van, 
szeretetek ahol meg nem értés 
van és magunk között is nyitot­
tan^ a másikat szeretettel elfő*

- A testület letette az esküt, 
megalakult, s megpróbálja a fej­
lődést szolgálni zárta beszédét 
az alakuló ülés nyilvános szaka­
szában Tóth István.

b,a>G;

A beiktatási ceremónia után a 
Városházán zárt ülésen folyta­
tódott az új testület első munka­
napja. A képviselők nagy több­
séggel elvetették Tóth István 
polgármester azon javaslatát, 
melyben ismét Köles Mihályt 
jelölte az alpolgármesteri szék­
be, így a város első embere egy e­
lőre helyettes nélkül végzi mun­
káját. A polgármester illetmé­
nyét a testület havi bruttó 310 
ezer Ft-ban ál lapította meg.

A grémium megválasztotta a 
döntéshozást elősegítő bízott­
fok elnökeit és képviselő tag­
jait. (A külsős bizottsági t^ok 
felkérésére a következő hetek- leptflés közterületeinek gondo- 
benkerülsor.) zásában több mini 10 éven át

ha&znááí Steyr munkagépet A
A Pénzügyi Bizottság elnöke városüzemeltetés megnöveke* 

Nagy-Tóth István: tagja D/óv dett feladatainak ellátására a 
!s^ánT Dolányi Mihály és képviselők új földmunkagép 
Bárányi Károly f beszerzése mellett voksoltak,

A Településfejlesztési . és amely eg}-ebd< közi vízelvezető 
Környezetvédelmi Bizottság és árok proöRcanállal, markoló­
elnöke Kuli Józs^; tagja Bora- kanállal emelővdlával és toló­
nk Károly. Dolányi Mihát^ lajtai rentfelkczik. 
Jenei Csabáié és KSz.

Választás utáni "mea cupla"
Hibáztunk.

Mottó: ,.J tökéletes újság onnan ismerszik meg. hogy ki sem 
adják... ” 

j Lapunk októberi száma nemcsak arról volt nevezetes, hogy 
Iválasztási különkiadásként ingyenesen eljutott minden háztar­
tásba. hanem arról is. hogy a tervezettnél egy héttel később - ráa- 
idásul nem kis bonyodalmak után, a harmadik (!) utánnyomást kö- 
I vetően jutott el Önökhöz. Emiatt ismét megindultak a pletykák, 
melyek szerint a Túrái Hírlap megszűnt, és az önkormányzat 
munkatársait is sokan kritizálták amiatt, hogy a polgármester- és a 
képviselő-jelöltek bemutatkozó sorai késve kerültek a válasz­
tópolgárokhoz.

Az ügy ott kezdődött, hogy néhány jelölt a polgármesteri hiva­
talban leadott bemutatkozó soraiban elfelejtette feltüntetni, melyik 
párt és/vagy civil szervezet támogatásával indul H7. október 20-i 
megmérettetésen. A hivatal munkatársai nem vetették össze a je­
löltektől kapott bemutatkozásokat a jelöltlistával ez egyébként 
sem feladatuk . mi pedig jelöltlista híján mindazon jelölteket 
függetlenként tüntettünk fel. akik még csak utalást sem lettek az 
őket támogató szervezetre. {Az internetről letölthető települési je­
löltlistát eleve nem hívtam segítségül, mert csak a gödöllői kör­
zetben négy olyan településről tudok, amelynek jelöltadatai 
hibásan kerültek fel a világhálóra.)

A lap ..első kiadásának’* megjelenésekor nemcsak a fentiekből 
adódó tévedés derült ki. hanem az is, hogy az egyik jelölt szer­
kesztőségünk hibájából kimaradt az újságból. /\ pótlásként seb­
tében kinyomtatott pótlapot a hivatal munkatársai pillanatok alatt 
berakták a Túrái Hírlapba, ám ezzel a megoldással az érintett nem 
értett egyet. így ezúttal az egyik oldalpárt nyomtattuk újra. (A sors 
fintora, hogy egy hónappal korábban éppen a kimaradt jelölt volt 
az. aki telefonon egy általa feladott közérdekű közlemény meg­
jelenését hiányolta. Némi szívtáji zsibbadás után kiderült, hogy a 
hirdetés mégiscsak megjelent szeptemberi számunkban. Remé­
lem, hogy e malőr miatt az illető lelkében nem maradt tüske an­
nál is inkább, mert végül az új képviselő-testület tagja lett.)

Végül még egy oldalpár újranyomása és nem kis idegeskedés 
után, a választások előtt pár nappal eljutott Önökhöz az októberi 
Túrni Hírlap. Rosszul hittem, hogy ezzel véget értek a válasz­
tásokkal kapcsolatos megpróbáltatások: utóbb egy jelölt amiatt 
emelt panaszt, hogy egyik-másik jelölttársának bemutatkozása 
hosszabb lett a szerkesztőségünk által előzetesen megjelölt 1500 
(ill. 3000) karakternél.

A fenti karakterszámokban megadott terjedelmet úgy hatá­
roztam meg, hogy a szöveg 10 pont nagyságú Times New Román 
CE betűtípussal nyomtatva jól olvasható legy en. Bár a terjedelmi 
lehetőségeket a polgármesteri hivatal levélben minden jelölttel 
ismertette, néhányan mégsem vették azt figyelembe. Miután az 
idő sürgetett, a túl hosszúra sikeredett bemutatkozások vissza­
küldésére nem volt lehetőség, ezért az ilyenkor szokásos gya­
korlatot követtük: a betűméretet a még épphogy olvasható 9 pon­
tosra csökkentettük; ha a szöveg így sem fért a keretbe, az utolsó 
bekezdéseket kénytelenek voltunk lehagyni. Persze a 9 pontos 
betűt nehezebb elolvasni, ezért a fáradékony látószervű válasz­
tópolgár hajlamos azt átugorni; a.. kevesebb többet ér "-elv alapján 
tehát jobban járt, aki betartotta az előírt karakterszámot.

(Végezetül egy magánvélemény - s akinek nem inge, ne vegye 
magára: aki egy ilyen egyszerű szabályt sem tud betartani, kép­
viselőként a jóval fajsúlyosabb számokkal és paragrafusokkal is 
könnyen meggyűlik a baja...)

Hídi Szilveszter 
felelős szerkesztő
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ÜNNEPEINK
Koszorúzási ünnepség az emléktáblánál
Feladatunk az együttműködés 1956jegyében

Október 23-án a koszorúzási 
ünnepségen emlékeztek meg az 
önkormányzat tagjai és néhány 
honfitársunk az 1956-os forra­
dalom és szabadságharc 46. év­
fordulójáról.

Az ünnepi programban a 
Himnusz közös eléneklése után 
Fekete Éva 8. osztályos tanuló két 
szép verssel (Illyés Gyula. Egy 
mondat a zsarnokságról és Bella 
István: Arccal a földnek) emlé­
kezett a közel tel évszázaddal 
ezelőtti dicső órákra, napokra.

Az ünnepi megemlékezést 
Tóth István polgármestertől hall­
hatták az ünneplők. „A gondolat 
sokaságával emlékezünk arra a 
nagyszerű napra” - mondta a 
polgánnester, majd az 1956 előt­
ti időkről beszélt, amikor nem 
lehetett szabad magyar. Akkori­
ban azt akarták elhitetni, hogy a 
diktatúra megdönthetetlen. 1956 
hősei bebizonyították népünk­
nek és Európának, hogy igenis 
megdönthető. Nem véletlenül 
ünnepelünk dr. Király János 
szülőházánál, hiszen Túrán „rá­
bízták a kocsit”, és nem történt 
semmiféle baleset. A kocsi ve­
zetőjére mégis Kistarcsa, vagyis 
az internálás várt. 1956 emléke 
szomorú, ugyanakkor biztató is. 
Nemzetünk megmutatta, hogy 
Európához tartozunk, és hogy 
volt erőnk küzdeni. Vajon ma

Az aradi 13-ra emlékeztünk
Október 4-én emlékeztek 

meg az iskolában október 6-ról, 
az aradi vértanúk kivégzésének 
évfordulójáról. Az ünnepséget 
Gólya Gáhomé tanárnő emlé­
kező szavai, valamint az iskola 
énekkarának és szavalóinak 
műsora tette méltóvá a 153 év­
vel ezelőtti kegy etlen megtor­
lásra való emlékezéshez.

Gólya Gáborné Rudnyánszky 
Gyula: Az aradi tizenhárom 
című versének részletét idézte, 
majd nemzeti gyászunk mártír­
jaira emlékezett.

“...Minden magyar ember 
lelke gyászba borul ezen a na­
pon. Hosszú évek távolából is 
fájdalmas a hős tábornokok em­
léke. Szabadságharcunk dicső 
vezéralakjait az aradi vár sötét 
kamráiba záratta Haynau. 
Batthyány Lajos miniszterelnök

tudunk-e? Meg tudunk-e bocsá­
tani, ha nem is kémek bocsá­
natot? Európa vár bennünket, 
ahol addig tiszteltek bennünket, 
amíg egységes nemzet voltunk. 
Ma a legfontosabb feladatunk az 
együttműködés 1956 jegyében 
és törvénytisztelet dr. Király 

s a tábornokok kivégzését 1849. 
október 6-ára időzítették. Ekkor­
ra esett az első évfordulója a ma­
gyarok miatt kirobbant 2. bécsi 
forradalomnak. Hosszú volt az 
éjszaka. Bizonyára nem várták a 
hajnalt, s a magyarok is hiába 
bízlak az éjszaka sötétségében, 
hosszúságában. Mi lehetett a 
legfontosabb gondolatuk?

Damjanich János imádkozott: 
“Oltalmazd meg, Mindenható, 
az én különben is szerencsétlen 
hazámat, a további veszedelem­
től'.... Áldd meg Aradot! Áldd 
meg szegén)} szerencsétlenség­
besüllyedt Magyarországot! ”

Ebbe a fájdalomba büszkeség 
is vegyül, hiszen a hazaszeretet 
örök példáját adták gyermeke­
inknek.

Lázár Vilmos levelet írt fele­
ségének:

János szellemében. Össze kell 
fognunk, eggyé kell válnunk, 
hogy a magunk javát tudjuk 
szolgálni.

Végül az ünnepi szónok utalt 
arra, hogy kötelességünk lehelne 
dr. Király János hamvait haza­
hozni családi sírboltjukra. Az

Aí gyermekeink mindegyiké­
nek ha kilép a világba, egy emlé­
ket tőlem - élő jeléül annak hogy 
az, aki becsületesen és tisztán élte 
életét, nyugodtan bír meghalni, 
ha ártatlanul is, mint én.”

Az ünnepi megemlékezéseken 
nagy on kevesen vettek részt 

A szerző felvétele

emlékezés csokorba font virága­
it Tóth István polgármester és 
Köles Mihály képviselő-testületi 
tag helyezte el az emléktáblánál.

Az ünnepség a Szózat közös 
eléneklésével ért véget.

-cs -I
A szerző felvételei

A városi megemlékezést dél­
után 14.30-ra hirdette meg az a 
néhány plakát, amely a város köz­
pontjában jelent meg. Sajnos a 
szervezés hiányosságai miatt 
ezen az ünnepségen alig kéttucat 
gyennek jelent meg (elsősorban a 
szereplők). S vajon hol voltak ve­
zetőink, civil szervezetünk veze­
tői, tagjai és városunk polgárai?

Sajnos Szele Andor és 17 társa 
honvéderdei síremlékénél is 
csak a Túrái Duma, a Galga Ex­
pedíció és a Naprafoigó Gyer­
mek Fotókör tagjai jelentek meg 
Lakatos Gyula tanár úr társasá­
gában. Az ünnepség a szokásos 
volt, előbb rendbe kellett tenni 
az emlékoszlop környékét, majd 
Szarvas László tanár úr mondta 
el ünnepi beszédét, a résztvevő 
gyemiekek pedig elhelyezték 
virágaikat és gyertyát gyújtottak 
az emlékmű előtt.

T.P.
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kedvező ár is párosul. Márkakereskedésünkben minderről személyesen is 
meggyőződhet egy ingyenes próbaút során. 

Csak 1 999 000
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Másutt merészebb ormok inlenek 
S hömpölyögnek hatalmas folyamok. 
Gazdagabb lehet a föld, az élet, 
De szebben a Nap sehol sem ragyog.

.' ■ .........................................................- ' ' • . .

■ ■ .. ; • • ■ ■ ■ • ■

Búza bólogat, madáidalkísér, 
Szelíd dombok alján út kanyarog 
Szemem pásztózzaaGal^a völgyét, 
S boldogan éfzem.hpgyüthon vagyok!

Nem vdtakerre véres, nagy csaták, 
Dea rögön ott a történelem: 
Magyar és szlovák parasztok vére* 
Verítéke, dala sa szerelem.
-' "•

bfásütazesteis,arőzsetűz; 
Ésalányokmosofyakedvesebb.
A kínok erre tán jobban fájnak, 
De én mégis itt lettem emberebb.

•

Ha újra és újra nekivágok
A dombtetőnek, át erdőn* mezőn: ; 
Vad vérembe átszivárog e táj*
S szememből buggyan ki Galga-szülőm.

TuraJ992.VIH.13.

Valószínűleg felmerül benned az a kérdés, kedves olvasóm, 
hogy honnan jutott eszembe felidézni ezt a tíz évvel ezelőtt szü­
letett költeményt. Csupán azért tettem, mert ezt a költeményt 
egyetlen túrái protokoll eseményen sem hallhatta senki, az esetek 
többségében idegen szavalok léptek a túrái közönség és a ven­
dégek elé. Pedig a Túrái Komédiások között hat olyan szavaló is 
akad, akik szépen el tudnák mondani ezt a remek költeményt, 
hiszen ők több esetben megyei, sőt országos versenyeken is el­
ismerést szereztek.

De hát ők nincsenek olyan színvonalon, hogy az elismerhető 
lenne - vélekedik róluk nem egy illetékes kulturális vezető, meg 
aztán ez a költemény a Galga Expedíción született Szarvas 
László tol Iából, és mindez talán távol áll (?) attól, hogy elismert is 
lehessen.

Mindezért nagyon szomorúak vagyunk, és értetlenül olvassuk 
el újra ezt a csodálatos költeményt.

-0-
*

A szerk. megjegyzése: e sorok írójának az elismertség hiá­
nyából eredő elkeseredését az is bizonyítja, hogy lapunk hasáb­
jain megjelenő írásait újabban a fenti szignóval (két kötőjel kö­
zött nullával látja el. (Persze ezt többnyire átirom...)

Érdemes lenne elgondolkodni azon, hogy az elismertség 
hiányának mi lehet az oka és mit lehetne tenni ellene...

November 10-én 18 
órakor a jubiláló (60,50 
illetve 25 eve örök hű­
séget esküdött) 
társak hálaadó szentmi­
séjére kerül sora túrái ka­
tolikus templomban.

\ A novemberi tél 
csendjében

Fotó:
Hídi Szilveszter

November 24-én 
órakor ünnepi misével 
emlékeznek a török hó­
doltság során elnéptele­
nedett, majd ismét 
pesült Túra első 
nosára, Kalmár
aki 300 évvel ezelőtt fog 
laltael hivatalát.

Bartók Béla Művelődési Ház
Programajánló

November 9. (szombat) 20 óra:
Túrái Tintahal Rockfesztivál

Fellépő amatőr zenekarok: Wowbabgger, Nem Mindl, Idegen 
Világ, StageOn, Csámisi. Belépődíj: 500 Ft/fö.

November 10. (vasárnap) 19 óra:
A Vécsey Kamarateátrum (Aszód) vendégjátéka

Rejtő Jenő: Ki a legény a csárdában? és Az oroszlánvadász 
című bohózata

Szereplők: Barabás Tamás, Jávor Balázs, Kiss Judit, Lévai 
József Ruszkai Péter, Tóth László, TóthZsuzsanna

Rendező: Barabás Tamás
Belépődíj: 150 Ft/fö

November 18. (hétfő) 10óra:
Játsszunk Pantomimet! (gverekelöadás)

Belépődíj: 350 Ft/fö

November 23. (szombat) 18 óra:
Túrái Mozgó Videófilmklub

A Nagy Ábránd - francia fekete-fehér, szinkronizált történelmi 
dráma (1937) -117 perc

Rendezte: Jean Renoir
Belépés tagsági igazolvánnyal vagy a klub részére nyújtott 

esetenkénti támogatás fejében.
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„Egy év elveszett az életünkből"
Szinte újra kellett építeni a kiégett házat

Közel egy évvel ezelőtt szá­
moltunk be Olvasóinknak a Tó 
közben élő Benkó család tra­
gédiájáról, akiknek kigyulladt 
és kiégett a házuk. Az akkor ké­
szíteti riport során megbeszél­
tük a kárvallottakkal, hogy fi­
gyelemmel kísérjük sorsukat. 
Nemrég invitálást kaptam tó­
lük, látogassam meg őket.

A család háza kívülről közel 
ugyanazt a képet mutatja, mint a 
tragédia után. A garázsajtó még 
mindig beszakított lemezével 
emlékeztet a kétségbeesett oltási 
kísérletre, és a vakolaton is lát­
szik a lángok harapása. A nyílás­
zárók azonban már újak, a tiszta 
függöny pedig arról tanúskodik, 
lakják a házat. A házigazdától 
megtudom: júniusban úgy dön­
töttek, vállalják a félkész állapot 
okozta kellemetlenségeket, és 
visszaköltöznek. A nappali szo­
bában kezdünk beszélgetni, 
amelyik már szinte teljesen ké­
szen van. A helyiségben szét­
áradó napfény leleplezi Istvánt 
és Ilonát', megviseltnek, gond­
terheltnek látszik az. arcuk.

- Hihetetlenül fáradtak va­
gyunk, mert bár már látjuk az 
alagút végét, még mindig ren­
geteg a tennivaló. Amikor ha­
zajövök a munkából, már tu­
dom, mit fogok tenni aznap. Az 
elvégzett feladat ad erőt a kö­
vetkező naphoz: az ember ilyen­
kor elégedetten nyugtázza, hogy 
talán újabb lépést tett a kicsit 
nyugodtabb élet felé.

...a furái Időskorúak Otthona főépületének szomszédságában, ahol 
a tervek szerint tavasszal átadják az intézmény új, a január l-jén 
életbe lépő szigorú törvény i előírások szerint megvalósuló kony­
háját. Azépületszámynak még idén tető alá kell kerülnie, hogy a tél 
folyamán a belső szakipari munkákat is elvégezhessék.

Szegény embert az ág is húzza, 
szokták mondani. /Amikor kiégett 
a ház, és a család visszaköltözött a 
férj szüleihez, azok lettek bete­
gek, egyiküket mütenj is kellett. 
Helyettük is helyt kellett állni, a 
gy erekekben pedig a lelket tarta­
ni. akik bár kifelé igyekezték pa­
lástolni elveszett javaik okozta 
bánatukat, szüleik leolvasták ar­
cukról az elkeseredettséget.

- Elhatároztuk, hogy a helyre­
állításnál rájuk különösen gon­
dolunk. Az ö szobáik lettek elő­
ször készen, az övékét búto­
roztuk be először, hátha ez is se­
gít abban, hogy újra megtalálják 
a helyüket.

A felújítás csak tavasszal kez­
dődhetett. akkor, amikor a biz­
tosítótársaság végre fizetett. Ám 
korántsem akkora összeget, amit 

a család gondolt. A szakértő 
mindössze 40%-osnak ítélte meg 
a kárt, ami 5 milliót alig megha­
ladó összeget jelentett. A család 
fellebbezett, amit egy független 
szakértői véleménnyel támasztott 
alá. A megítélt összeghez kért 
plusz 3 millió forint helyett csak 
600 ezer forintot kaptak. Kilátás­
talannak látták a további pereske­
dést, így belenyugodtak a meg-
ítélt összegbe, csupán a társaság­
ba vetett bizalmuk zsugorodott repet, bár az előtérben már majd- 
össze, mint műanyag a tűzben, nem kész van az új lambéria. A 

többi helyiség— beleértve Ili 
egykori fodrászszalonját is jó­

Nagyobb örömet okozott, hogy a 
tragédia után több héttel sem 
lankadt a turaiak segítökészsége, 
sokan még mostanság is azt kér­

dezik tőlük, 
gi teni.

- Összeszámoltuk, a különbö­
ző adományokból közel egymil­
lió Ft gyűlt össze. Akadt olyan 
egyedülálló nyugdíjas, aki 500, hanem egy 
sőt 200 Ft-ot utaltatott át. Ez akadt olyan valaki is, 
mindennél beszédesebb, hiszen
ők a nincset osztották meg ve­
lünk - kezd könny ezni beszélge­
tőtársam. A munkahelyemen 
először nem beszéltem a minket 
én tragédiáról, így ők a televí­
zióból tudták meg a bajt. Való­
sággal megnehezteltek rám, 
hogy nem fordultam hozzájuk. 
Mondtam nekik, majd takarítani 
elhívom őket. De az is óriási tá­
masz volt, hogy a szolgálati be­
osztás készítésekor maximálisan 
figyelembe vették, mikor, ho­
gyan érek rá, mivel többször al­
kalmazkodni kellett a vállalko­
zókhoz. Ki meri ugyanis azt 
mondani egy mesternek, aki egy 
héten keresztül ingyen dolgozik 

itt a csapatával, hogy' most nem 
érek rá? Olyan sokan és annyit 
segítettek, hogy egy élet is kevés 
lesz ahhoz, hogy ezt meghálál­
jam. Most is csak azt tudom 
mondani, hogy mindenkinek na- 
gyon-nagyon köszönöm.

Közben körbejárjuk a lakást. 
Az emelet szinte teljesen kész. 
Ezt vették előre, hiszen itt van­
nak a hálószobák. A földszinten 
még a barkácsgépek uralják a te- 

indulattal is legföljebb szetke- 
zeikésznek tekinthető.

- Majd elkészül ez is - sóhajt 
fél a fiatalasszony.-Csak erővel 
bírjuk, meg egészséggel és türe­
lemmel. A velünk történt qstfi 
csak megerősített bennűnketj 
ezek á legfontosabb dolgok. W 
többit lehet pótolni.

Motoszkál bennem a kisör- 
dög, vajon a sokkapott segítség 
nem szült-e egyesekben irigy­
séget? A Benkó család nem tit* 
Mólja, akadt erre utaló megjegy* 
zés is. o ;

- Aki építkezett már. az teája, 
mennyi elintézni való van ilyen­
kor. Á kocsink bennégett a ga­
rázsban, ezért kénytelenek yok;: 
tünk venni egy másikat Volt, aki 
ezt rossz szemmel nézte, mond- 
ván.nem cza legfontosabb. Pedig 
amíg gépkocsival öt ügyet inté­
zek el egy* délelőtt, addig gyalog 
vagy’ biciklivel legföljebb kettőt. 
Ráadásul nem új autót vettünk,

12 éveset. Aztán 
aki azt

mondta: meg sem köszöntük áse- 
gítségeí. Tudja, karácsonyra több 
mint 100 üdvözlő képeslapot 
küldtünk ki a segítőknek, tóiét, 
hogy tényleg kimaradt valaki. De 
újra in az alkalom, nagyon-na- 
gyon köszönjük mindenki támo­
gatását, bátorítását. ?

Búcsúzunk. Az jár az eszem­
ben. hogy minden rosszban van 
valami jó. A család valószínűleg 
meg összetartóbb lesz, mint ed­
dig. A turaiak pedig jól vízh? 
gáztak emberségből. Aki pedig 
esetleg tényleg irigykedne, tei- 
nak Ili egy mondatát ajánlom ÍU 
gyeimébe: ,.Egy év elveszett W 
életünkből?

itZÉ
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Az Idősek napja Túrán
__ Küzdelem a lélek szabadságáért_____

A meghívó október 13-án ar­
ra a jótékonysági gálára invi­
tálta a közönséget, amelyet a 
művelődési ház és az Időskorú­
ak Otthona közösen szervezett 
városunk idős polgárai javára.

A műsort az Őszirózsa Nyug­
díjas Klub népdalköre nyitotta 
meg Galga menti népdalokkal, 
majd Kovács László, az Idős­
korúak Otthonának vezetője 
köszöntötte a megjelenteket. 
Gondolataira érdemes odafi­
gyelni:

Kedves Vendégek, Kedves 
Idősek!

Úgy is mondhatnám, bog} 
kedves fiatalok. Vannak ugya­
nis, akik úgy tartják, 100 év alatt 
mindenki fiatal. Mások azt 
mondják, mindenki annyi éves, 
amennyinek érzi magát. Megint 
mások szerint a testünk megö­
regszik ugyan. de a lelkünk 
örökre fiatal marad. És ez így is 
van. Hadd mondjak két példát.

A múltkor leültem egy idős 
néni mellé. "Hány éves tetszik: 
lenni?" "Várjunk csak, mennyi 
is? Hát, már jó öreg vagyok. 
Nem is tudom. Nem tudom 
megmondani, hány éves va­
gyok." És csak nevet és nevet. 
Kikacagja magát, kikacagja az 
öregségét, kikacagja a feledé- 
kenységét. Mi ez, hanem a lélek 
örök fiatalsága?

Édesapám unokái körében 
néha elkezd mesélni a fiatalko­
ráról. „Képzeljétek! Két orosz 
katona kísérte a hadifoglyokat, 
én meg toltam a biciklit hazafe­
lé. Hát egyszer csak rám szegezi 
az egy ik a géppisztolyt: ..Davaj, 
magyar!’’ Még csak el sem tud­
tam búcsúzni a szüleimtől." 
Apám idős ember, nehezen mo­
zog már. Mégis, amikor a szö­
kését meséli; hogyan ugrott ki a 
menetoszlopból egy óvatlan pil­
lanatban, hogyan vetette át ma­
gát egy deszkapalánkon: és csak 
rohant és roham... szóval, ami­
kor ezt meséli egy pillanatra az 
Játszik az. arcán, hogy ma is 
ugyanezt tenné, és képes is lenne 
rá. Mert a lelke most is fiatal. 
Most is ott él benne a szabadság 
szeretető.

Az ifjúi lélek vegyik fontos is­
mérve a Szabadság. Természe­
tesen nem a divat, a korszellem 
hangzatos jelszavaim gondolok, 
hanem, ahogy a Szentírásban ol­
vashatjuk: "ahol az Úr Lelke, ott 
a szabadság."

Vajon élünk-e elégé ezzel a 
szabadsággal? Vagy inkább 
kényszerként éljük meg életkö­
rülményeinket? kényszerként, 
mellyel csupán egy dolgot tehet 
az ember: beletörődik.

Mindez hogy működik a gya­
korlatban?

A fiatalasszony jószív üen 
viszi az ételt idős, egyedül élő 
anyósának. "Jaj. lányom, minek 
fárasztod magad? Tudod, mi­
lyen keveset eszem! Különben 
is, megfőzök én még magam­
nak?" Milyen nehéz kimondani: 
köszönöm. Pedig ez az igazi 
szabadság. A tenni akarás kény­
szere helyett az elfogadás sza­
badsága.

Néha mindannyiunkban fel­
gyülemlik az indulat. Ilyenkor 

szinte kényszerít minket a vágy: 
kibeszélni. Kibeszélni a bajokat, 
kibeszélni a politikát, kibeszélni 
a rokonokat, a szomszédokat. 
Sokszor milyen nehéz hallgatni. 
Pedig ez az igazi szabadság. A 
kibeszélés kényszere helyett a 
hallgatás szabadsága.

Halljuk a híreket, sokszor a 
rémhíreket és félünk. Bezárkó­
zunk a világ elöl. Gyanakvóvá 
válunk, talán a regi barátokkal 
szemben is. Talán személyesen 
is csalódtunk valakiben. Milyen 
nehéz ilyenkor nyitottnak, 
őszintének maradni. Pedig ez az 
igazi szabadság. A. bezárkózás 
kényszere helyett a bizalom sza­
badsága.

A lélek szabadságáért dolgo­
zunk mi is az idősek otthonában. 
És munkatársaim nevében is 
mondhatom, őszintén tudunk 
örülni a legkisebb eredménynek 
is. És még nagy óbb az örömünk, 
ha mások is mellénk állnak. 
Hozzátartozók, lelkipásztorok. 
vagyr hétköznapi emberek vagy 

a város felelős vezetői, a képvi­
selő-testület. Amikor mások is 
mellénk állnak, úgy érezzük, 
hogy nem szélmalom harcot 
folytatunk. A testi egészségért 
vívott csatában néha győzünk, 
de néha veszítünk. A legjobb 
gondoskodás mellett is fárad a 
láb. remeg a kéz, romlik az ét­
vágy, kihagy az emlékezet. De 
úgy érezzük, a lélek szabadsá­
gáért: érdemes cs kell is küzde- 
nünk. Tegyük ezt ma is! Tegyük 
közösen!"

A köszöntő után Téli emlék­
képek címmel Benke István vi­
deofelvételét láthatta a közön­
ség. majd a Zagyiw Banda, Loby 
és barátai, valamint Szilágyi 
Sándor zenés, énekes produkci­
óiban gyönyörködhettek. Meg­
lepetésnek számított a vendég 
Uitz Zsuzsanna. aki meséivel 
hozott vidám perceket a hallga­
tóságnak.

T.P.
A szerzőfelvételei
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Születésnapi játékainkon

10%

kedvezménnyel vásárolhat
új Suzukit!

SUZUKI Mobil
Ajánlott kenőanyag

1
HATVAN, Móra F. u. 6. Tel./Fax: 06-37/342-353, 06-37/541 -518 

M3 Bag, Dózsa Gy. u. 6. Tel./Fax: 06-28/504-110, 06-28/504-111

Eredetiségvizsgálat, karosszéria-javítás: Hatvan, Rákóczi út 95. 
Tel./Fax: 06-37/349-409, 06-37/541-580
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A. Túráért emlékérem idei kitüntetettje: Kiss László
A túrái focitörténelem egyik főszereplője

1992. februárjában két rész­
letben közölte az akkor még lé­
tező Pest Megyei Hírlap azt a 
cikket, amelyet Túrái focitörté­
nelem címmel írtam. A cikkhez 
az anyagot Kiss Lászlótól kap­
tam, akiről úgy vélekedtem ak­
kor is, hogy ő a leghitelesebb is­
merője Tura labda rúgó múltjá­
nak. Ö azonban rögtön kijaví­
totta a minősítésemet, mond­
ván: az összegyűjtött anyag az 
egykori zseniális túrái focista, 
Gólya János munkája, aki nagy 
precízséggel és hozzáértéssel 
írta meg a történelmi visszapil­
lantást

Az 1934-ben született Kiss 
Lászlónak nagyon fontos szere­
pe volt a túrái labdarúgó csapa­
tok létrehozásában és fokozatos 
fejlődésének megteremtésében. 
Mint elmondta még a „rongy- 
labdás" korszakban szerette meg 
a labdarúgást. Akkoriban gyer­
mekkori pajtásaival játszották 
első meccseiket.

Azt is tudni kell, hogy a szerve­
zett labdarúgás megtestesítői az 
aszódi gimnázium túrái tanulói 
voltak. Ők is ..műkedvelő''játéko­
sokként kezdték a „börgolyó" ker- 
getését, majd elhagyva a Fölső­
kertben két összetákolt kapuval 
„díszített" ideiglenes pályát, igazi 
pályát és felszerelést is kaptak.

De téljünk vissza Kiss László- 
ékhoz, akiket a rongylabdás kor­
szak után egy' nagy meglepetés 
ért. Az egyik amatőr labdarúgó - 
Szénási Ernő - kapott egy igazi 
focit a szüleitől ajándékba. Ha­
marosan összeállt a Kónya- parti 
csapat, amelynek tagjai voltak a 
Szilágyi testvérek: Jani, Laci és 
Tibi,(cgy'\V\A^\ Trücsének hív­

ták) Kocsis Feri cs Sanyi. Fác- 
zán Elek. Hűbéri Sanyi és Öcsi, 
Sára Laci. Dolányi Zoli és még 
sokan mások is. Ekkor indult el 
az utcabajnokság is ahol általá­
ban 4-5 csapat játszott. Ez már 
az 50-es években történt, s a 
meccseket alkalmi pályákon - a 
Kónyában, a Galga parton vagy 
sok esetben a kastély kertben - 
bonyolították le.

Laci később elárulta azt is. 
hogy a tiltást is szerette. 1953- 
ban Várkonyi József tanár úr 
szervezésében részt vett a Szpar- 
takiádon Dunakeszin, ahol 1000 
m-es távon megnyerte a ver­
seny!. Egy' évvel később Ceglé­
den 2. lett ugyanezen a távon, de 
akkor egy minősített versenyző 
előzte meg. 1954-ben megszer­
vezte a Tura 11. labdarúgó csa­
patot. A katonai szolgálata alatt 
sem hagyta abba a sporttevé­
kenységet. 1956. márciusában 
5000 méteres távon megszerezte 
az első helyezést. Később Buda­
pestre vezényelték, ahol edzé­
sein társa lett iharos. Rózsavöl­
gyi és Tábori. Újabb sikert köny­
velhetett egy 1956-os Hadsereg 
bajnokságon.

Leszerelése után 1957-ben 
egy gödöllői ifjúsági atlétikai 
versenyen felkészülés nélkül lett 
harmadik. De hamarosan elkap­
ta ismét a „fociláz”. Megválasz­
tották a túrái sportkör elnöksé­
gének szervező titkárává. Újra 
utcabajnokságot szervezett. Az 
eredmény hamarosan mutatko­
zott. A csapat első szentendrei 
szereplésén 3:2-es arányit győ­
zelmet aratott. Többféle megbí­
zatást látott el a túrái sportegye­
sületnél: pl. volt intéző, szakosz­
tályvezető, elnök, főrendező..

Időközben a Pest Megyei 
Labdarúgó Szövetség elnökségi 
tagjává választották, a gödöllői 
körzetben pedig a Tervezési és 
Szervezési Osztály vezetésével 
bízták meg. Helyi ügyvezetői 
megbízatást is vállalt, ami nagy­
ban hozzájárult ahhoz, hogy a 
túrái csapat 22 év után a megyei 
11. osztályba kerülhetett.

Kissé félve tettem fel akkor 
Lacinak a következő kérdést attól 
tartva, hogy esetleg megsértem őt:

-Téged legtöbben nem úgy 
emlegetnek, hogy' a Kiss Laci, 
hanem úgy, hogy Veres Laci. 
Honnan származik ez a név, 
nem haragszol-e emiatt?

-Nem. dehogy - válaszolta ő. 
A becenevemet az őseimtől örö­
költem. Apámtól és azt hiszem 
nagyapámat is így becézték. 
Más elnevezések is ragadtak 
rám a sportpályafutásom során, 
neveztek Bébinek, Karmicának, 
Wilkinsonnak, Tábornoknak és 
még sokféleképpen.

-Most, hogy a visszapillan­
tás után elérkeztünk a jelen­
hez, megkérdezném Tőled, 
hogyan értékeled az elmúlt 
idény sikereit és azt, hogy csa­
patunk bejutott az NB-IIJ-ba?

-Én úgy gondolom, hogy veze­
tőink, szponzoraink mellett játéko­
saink is nagyban hozzájárultak eh­
hez az eredményhez Bár az eddigi 
szereplésük hagy' maga után kíván­
nivalót, de én úgy érzem, hogy a 
bajnokság végén a középmezőny­
ben kell csapatunknak végeznie. Já­
tékosainknak a gólhelyzeteket kell 
jobban kihasználnia, mert gólt rúgni 
lehet 15 méterről is nemcsak a kapu 
elől. Nagyon fontos az, hogy bár­
melyik játékos hibájának esetén a 
többieknek kell besegíteniük. A já­
tékosoknak meg kell szokniuk az új 
köiühnényeket és igyekezniük kell 
a lehetőségeik maximális kihasz­
nálásán Nagy on oda kell figyelni a 
csereknél is.

Köszönetnyilvánítás
Tisztelt Választók!

Köszönöm a választáson 
nyújtott segítségüket, bizalmu­
kat. Szavazatuk - a látszat elle­
nére nem veszett el: aki reális, 
látja, hogy- a többség a változást 
akarta, függetlenül attól, hogy 
kivel képzelte el. Ezt a tényt pe­
dig, a jövőben figyelembe kell 
vennie mindenkinek.

Seszták Sándor

-Milyennek ítéled meg a né­
zőközönség magatartását?

-Ezen a térti létén jelentkeznek 
gondjaink. Ezt úgyis mondha­
tom. mint a csapat jelenlegi fő­
rendezője. aki felelősséggel tar­
tozik a mérkőzések rendjéért is. 
Ha a játék során gondok jelent­
keznek, nem az edzőt vagy a bí­
rót kell okolni,elmarasztalni.

-Mindig szíveden viselted az 
utánpótlás helyzetét Hogy ál­
lunk ma ezen a területen?

-Jónás Sándor tanár úr veze­
tésével az általános iskolában 
eredményes utánpótlás-nevelés 
folyik. Ha több odafigyelést 
kapnának a munkájukhoz, fel­
tétlenül sok segítséget kaphat 
csapatunk néhány év múlva a fo­
ci gyermekrajongóitól.

-Végezetül köszöntelek abból 
az alkalomból, hogy augusztus 
20-án megkaptad a Túráért em­
lékérem kitüntetést, és további 
munkádhoz jó egészséget és sok 
sikert kívánok!

-Köszönöm és engedd meg, 
hogy ezt az alkalmat is felhasz­
náljam köszönetem kifejezésére 
a sport egyesület vezetőinek, va­
lamint az önkormányzat tagja­
inak a kitüntetésért. Jólesett az 
elismerés, de a munkámat nem 
az elismerésre való törekvés mo­
tiválta, hanem a sporl,a foci sze- 
retete. A továbbiakban is erre fo­
gok törekedni.

T.P.

A Túrái Tanulókért Alapít­
vány nevében köszönöm Szilá­
gyi László. Tóth István (Nagy). 
Kis András nagy lelkű adomá­
nyait. melyek összesen 377.553 
Ft-ol tesznek ki. A pénzből alsós 
eszközvásárlás és a túrái iskolák 
300 éves történetének könyvkia­
dása válik lehetővé.

Seszták Sándor 
kuratóriumi eblök
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RENAULT

AKJlá a fiEiy/ALJLTnál!
Renault Mégane Classic Alizé Plusz

1.4 95 LE, klíma, ABS, 4 db légzsák, 
rádiósmagnó, szervokormány, köz­
pontizár, elektromos ablak, metál- 
fény, indításgátló...

akciósár: 2 990 000,“

Renault Thalia Moment

1.4 75 LE, 2 db légzsák, szervo­
kormány, elektromos ablak, köz­
pontizár, rádiósmagnó, indítás­
gátló, duplaoptikás fényszóró...

akciós ár: 2 375 000,“

Fogyasztás (vegyes használat esetén) 4,7-10,3 liter/100 km. Co2 kibocsátás 126-240 g/m3

Kedvező részletfizetési feltételekkel, használtautó-beszámítással várjuk Önt 
Márkakereskedésünkben!

KÉPE TIBOR Kft. 3021 Lőrinci, Bajcsy-Zs. u. 57.
Tel.: 37/388-132, 389-218 www.kepetibor.hu
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Kossuth-uetélkedő
A győztesek Monokra utazhatnak 

mészetesen az itteni kérdések is 
az évfordulóhoz kapcsolódtak.

Már hagyománnyá vált isko­
lánk gyermeklapjának az a ve­
télkedő sorozata, amelyeket 
nemzeti történelmünk nagy év­
fordulóinak tiszteletére rendez­
nek meg jónéhány esztendeje.

Ez évben Kossuth Lajos szü­
letésének 200. évfordulójára em­
lékeztetettalapban meghirdetett, 4 
fordulós vetélkedő, (összesen 12 
csapat nevezett be, amelyek közül 
6 jutott be az október 3-án meg­

A Túrái Dumában olvastuk
Tornászaink és labdarúgóink 
a Hevesy Kupára készülnek

Szorgalmasan dolgoznak a 
tornászok és a labdarúgók is, 
hogy sikeres legyen az év. 
Terveikről kérdeztük a test­
nevelőtanárokat

Szota Katalin tanárnő a tor­
nászokkal készül az új tanév fe­
ladataira.

-ügy tudom, nemrégiben 
szülői értekezletet tartottak. 
Mi volt ennek a célja?

-Össze kell szednünk ma­
gunkat, miután többen elbal­
lagtak tavaly a tomászváloga- 
tottból, s az utódoknak nincs 
nagy rutinjuk a versenyzésben. 
Komoly munkára lesz szükség, 
amihez kértem a szülők támo­
gatását.
- Milyen tervekkel indulnak?

- Szeretnénk megnyerni a me­
gyei versenyt, és így a továbbju­
tás jogát az országos döntőbe. 
Valószínű, hogy csak kis csapa­
tot tudunk indítani az idén (I-II. 
korcsoport), de számomra el­
szomorító, hogy már ők is épp­
hogy kitesznek egy “váloga­
tottat”.

- Mi az oka, hogy alig van 
utánpótlás?

- A torna nem könnyű sport. 
Csak akkor van siker, ha rend­

rendezett döntőbe.
A zsűri ( Villányi Józsefié, 

Petrovics Sándorné és Takács 
Pál) bemutatása után Szarvas 
László tanár, a Túrái Duma fele­
lős szerkesztője ismertette a ve­
télkedő első fordulójának fela­
datait. Először egyz legalább 20 
mondatos toborzóbeszédet kel­
lett szerkeszteni, amellyel Kos­
suth zászlaja alá lehetne hívni a 
fiatalokat, majd rövid krónikát 
kellett írni az 1849. április 20-i 
túrái csatáról. De feladat volt az 
is. hogy plakátokat kellett ké­
szíteni a Kos$uth-év forduló em­
lékére, majd le kellett rajzolni a 
Kossuth-címert.

A második fordulóban egy 
13+1 -es TOTÓ szelvényt kellett 
a versenyzőknek kitölteniük, te- 

szeresen. kitartóan és fegyelme­
zetten edzőnk. Ezt a mai gy ere­
kek közül egvre kevesebben vál­
lalják.

Bízunk abban, hogy a “ki­
csik” úgy készülnek a verse­
nyekre. hogy méltók legyenek 
iskolánk eddigi tomasikereihez. 
Jó és eredményes munkát kívá­
nunk minden tornásznak!

♦

Jónás Sándor tanár úr - bár 
még nem indultak be hivata­
losan a szakkörök (a Túrái Du­
ma megjelenésekor - a szerkó) - 
megkezdte a fociedzéseket. 
Sürget az idő, hiszen októberben 
megrendezi iskolánk a Hevesy 
Kupát. A tervekről kérdeztük:

- A korábbiakhoz hasonlóan 
szeretnénk megragadni a leg­
több játéklehetőséget, bár isko­
lánk szűkös anyagi körülményei 
miatt az utazási költségeket le­
het, hogy a csapattagoknak kell 
fizetniük egyes esetekben.

Ennek ellenére részt kívánunk 
venni minden - általános iskolák 
számára szervezett - kispályás és 
terem labdarúgó tornán, mind a 
három csapattal. Ebben a tanév­
ben tudnánk már nagypályás 
csapatot is indítani, de lehet,

Nem maradhatott el a képki­
rakás sem. de szerepet kapott a 
nótázás is. A kiadott kották alap­
ján kellett felismerni négy Kos- 
suth-nótát, illetve a vetélkedő 
végén el is kellett énekelni a leg­
ismertebbet. További próbatétel 
volt négy kép felismerése, me­
lyek olyan személyeket ábrá­
zoltak, akik valamilyen kapcso­

hogy körzetünkben nem indul 
ilyen bajnokság. Részletes tájé­
koztatást csak a körzeti ver­
senynaptár megjelenése után tu­
dok adni, azonban addig is ké­
szülünk a Hevesy Kupára, s 
rendszeres munkával igyek-

Kettős turai 
duatlon győzelem

A Hatvani Volán Diákduatlon 
9 év alatt minőségi kategóriává 
vált. Mit tartalmaz a fogalma 
ennek a nagyszabású sportren­
dezvénynek? Tömeges részvé­
telt, gördülékeny séget, nagysze­
rű hangulatot, biztonságot. Ezt 
tapasztalta a 693 benevezett 
diák, a 214 rendező és ezt látták 
a meghívott vendégek, a támo­
gatók és a nézők százai egyaránt.

Az autómenetes nappal egy ütt 
két jelentős túrái siker is szüle­
tett, amelyre érdemes odafi­
gyelni.
' K RENAULT KÉPE felnőtt 

férfi futam győztese Jónás Sán­
dor egyetemi hallgató, az V. kor­
csoportos fiúk versenyében győ­
zött a Hatvani Bajza Gimnázium 

latban álltak Kossuthtal. Végül 
pedig egy térképen kellett meg­
jelölni a politikus életének egy- 
egy fontos helyszínét, amely 
születésétől egészen a síremlé­
kig vezette el a versenyző cso­
portokat.

Közel 2 órás küzdelem után 
megszületett a zsűri döntése, 
amelynek értelmében a 6. a osz­
tály csapata (Sallai Csilla, Szi­
lágyi Gergő, Tóth Alexandra és 
Sallai Zita - képünkön) szerezte 
meg az első helyet a két hetedik 
,.a” osztályos csapat előtt. A 
győztesek a Libra könyvesbolt 
könyvutalványát kapták, vala­
mennyi résztvevő impozáns em­
léklap tulajdonosa lett, de a leg­
nagyobb elismerés az a díj, ami 
egy monoki kiránduláson való 
részvételre jogosítja fel őket.

Takács Pál
A szerzó felvét elei

szünk technikai tudásunkon ja­
vítani.

Köszönjük a tájékoztatást, és 
sikeres munkát kívánunk!

*
Raksányi Ildikó osztályfőnök­

től tudtuk meg. hogy osztályá­
nak 10 fös csapata - még az 
előző tanév végén 840 csapat 
közül a Országos Plusssz Ba- 
lance verseny különdiját nyerte 
el. Gratulálunk!

3 fös csapata, melynek egyik 
tagja a túrái Takács Pál.

Takács Pál

Szabó Kata 
győzött

A közelmúltban rendezték 
meg Aszódon a hagyomá­
nyos Petőfi szavalóversenyt

A versenyen a középiskolai 
kategóriában kimagasló túrái 
eredmény született: Szabó Ka­
talin a Galga Expedíció ifíve- 
zetője. egykori Turai Komédiás 
bizonyult a legjobbnak, s meg­
szerezte az első hely et.

Takács Pál
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Bemutatjuk ötödik osztályosainkat

övisainh szüreti felvonulása

Csakúgy, mint minden évben, október közepén rendezték 
meg a II. sz. Óvodában a hagyományos szüreti mulatságot A 
csoportok nagy' lelkesedéssel készültek és vettek részt a fel­
vonuláson. Külön említést érdemel az óvoda óvónőinek és dol­
gozóinak részvétele és segítsége.

Képriportunk a felvonulás legszebb pillanatait mutatja be.
Fo/óávsjtfveg.- Takács Pál

Medicin kerék. Ősi indián 
bölcselet, ismeret. A ma embe­
rének is szól, meríthetsz belőle. 
Ha érdekel, ismerd meg!

Tel: 06 20 388-4953

Pénztárgépek. mérlegek, 
adásvétele. Hitelesítés. APEH 
ügyintézés. 06-20-928-1526.

Személyiségünk születé­
sünktől adott. Van módszer, 
hogy jobban megismerjük ön­
magunkat és másokat: a sze­
mélyiségháló felvázolása. Már 
az ókori görögök is használták! 
Ha érdekel, jelentkezz! Tel: 06- 
28/415-998

Jó állapotban lévő páncél­
tőkés zongora eladó.

Tel: 28/400-670.

Némi késéssel bemutatjuk a Hevesy György Általános Iskola 5. 
osztályosainak “tablóját” abból az alkalomból, hogy e diákok 
az órarend alapján kissé “szigorúbb” felső tagozaton folytatják 
tanulmányaikat.

Takács Pál felvételei s 
Pelenka

Pauilon
Túra, Iskola út 74.

2O-féle babapdenka, 

felnőtt inkontinencia betelek, 
babaápolási cikkek, higiéniai termekek, 

baba járóka, etetoszek, 
babaágty babakocsi kapható.

100 db feletti pelenka vásárlása esetén 
vállaljuk az ingyenes házhoz szállítást Túra 
belterületén keddtől péntekig 17 óra után!

i'áyuÁ kPásáifáifíAalS

28/466-273 
fii 06-20-966-635
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LAST MINUTE
Volkswagen Mixto és TrcmsVan kiszámítható áron!

Siessen, ha szeretné a jelenlegi áron kihasználni egy 5 6 személyes Volkswagen Mixto vagy 
TransVan tágas rakterét, gazdag felszereltségét, megbízhatóságát.
Vásároljon most Mixto-t mái nettó 3 991 000 Ft-tól, vagy TransVan-t akciós, akár 0%-os* 
finanszírozással márkakereskedésünkben!

Menjen biztosra! Haszonjárművek

Autócentrum Gödöllő Rt.
2100 Gödöllő. Szenl-Györgjá A. u. i.
lel.; 28/515-510 Fax: 28/515’520
E-mail: vwhíj^/.onjanmiYek^-autoceDtruntgndollo.hu

A Képen látható autó rxíruMwicreUscgei tartalmaz. Az «ik<ió korlátozón darabsz.'ini erejéig ián. 'i HM: tut.in-.idííióí 6<; nviulórészhaiől függfu’n. egyedi hftelfcApesseg vi/Agáift- níanján
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Labdarúgás
Sikeres októberi mérkőzések

Karancslapujtő-Tura
0:3 (0:1)

Túra: Sipeki - Somogyi, Nagy 
Cs., Drégeli (Merényi), Vikukel, 
Hegedűs. Lőrincz, Hódosi, Kuti 
(Baranyi), Gubán, Bazsó 
(Takács)

Délelőtt 11 órakor még úgy 
nézett ki. hogy nem lesz 11 já­
tékosunk. aki pályára lép. Sukaj 
„besárgult", Takács, Gólya hízás 
beteg volt. Körülnéztünk, ki van 
még a tarsolyban, aki bevethető. 
Első hívó szavunkra jött Ka- 
rancslapujtöre Baranyi Géza, aki 
befejezte aktív pályafutását. Jött 
betegen Takács is. hátha szükség 
lesz rá így is. Az előjeleket fi­
gyelembe véve jól szerepelt a 
csapat.

Gólszerzők: Kuti, Gubán (2)

Tura-Besenyőtelek: 1:1 (0:0)

Túra: Varjú - Somogyi, Nagy 
Cs.. Sukaj, Hegedűs - Lőrincz, 
Kuti, Hódosi, Gubán - Beeső 
(Merényi), Takács.

Kellemetlen, csúszós, mély 
talajon kihagyott gólhelyzetek 
jellemezték a mérkőzést. Az első 
lehetőséget kapott Varjú kitü­
nően védett. Bátor, határozott ki­
jöveteleivel hütött le egy-két 
me-leg Besenyötelki helyzetet.

Gólszerző: G u bán.

Veresegy ház-Tu ra: 1:1 (1:1)
Túra: Sipeki - Somogyi. 

Nagy' Csaba. Lőrincz. Hegedűs 
(lakács), - Sukaj. Gubán, Hó­
dosi. Kuti - Gólya (Burai). 
Bazsó (Merényi).

A mérkőzés 18. percében a 
megyei bajnok Túra volt játé­
kosa. Dombóvári STsrezte meg a 
vezetést új csapatának, így a 
veresi táborban nagy volt az 
öröm. Ám Kuti tériilt-fordulL és 
csak szabálytalanul tudták sze­
relni. Nagy' Csaba a büntetőt 
biztosan értékesítette. Az első 
félidő 44. percében megismét­
lődött a szituáció, ám a játék­
vezető nem vállalta fel, hogy a 
hazaiak ellen két büntetőt ítéljen. 
A második félidőben Kuti előtt 
több lehetőség is adódott, hogy 
bevegy e Koszta kapuját, ám ket­
tejük párharca most nem Kuti 
javára dőlt el, mint hajdanán a 
megyei bajnokságban.

Gól: Nagy Csaba (11 -esböl)

Tu ra-G vöngy Ösha Iá sz 
4:1 (2:1)

Túra: Sipeki - Somogyi, 
Nagy' Csaba. Kajtor, (Drégeli). 
Lőrincz - Hódosi, Gólya, Gu­
bán, Takács (Merényi), - Kuti, 
Bazsó.

A mérkőzés gyors hazai góllal 
kezdődött. Gólya jóvoltából ve­
zetést szerzett a csapat, aztán a 
szokásos helyzet ki ..nem" 
használás következett, amely 
úgy tűnt, megbosszulja magát. 
Egy kapunk előtti kavarodás 
után a 35. percben a hálónkba 
került a labda. A gólszerző a ha­
lásziak szerint Cserta László 
volt, a játék vezető viszont Gólya 
öngóljaként könyvelte el az 
egyenlítő találatot. Amikor már 
kezdett elhatalmasodni az ide­
geskedés a kispadon ülőkön, 
Bazsó ismét vezetéshez juttatta 
együttesünket.

A második félidő is jól kez­
dődött. Az 5. percben az egyik 
támadásunkat csak szabálytala­
nul tudták megállítani a halászi 
védők, ám Nagy Csaba bün­
tetőjét - amely ezúttal gyen­
gécskére sikeredett - könnyedén 
hárította a kapus. A 25. percben 
Gubánt buktatták a 16-ososn 
belül, ám mindenki megdöbbe­
nésére a büntető helyett Gubán 
kapott sárga lapot müesésért. 
Ezzel nagyot tévedett a spori, 
ráadásul a ny ilvánvaló szabály­
talanság elnézése azt jelentette, 
hogy a harmadik sárga lap be­
gyűjtése miatt Gubi pihenőre 
ítéltetett. A másik oldalon Kaj­
tor kezezcsct (szintén büntető­
területen belül) asszisztense jel­
zése ellenére a bíró nem vette fi­
gyelembe. Ezen események 
közben Kuti egy rakás helyzetet 
hagyott ki. Ezen az egy' meccsen 
egymaga 10 gólt szerezhetett 
volna, megcélozva ezzel a góllö­
vőlista élét, de egy találatot sem 
értei.

Bazsó a 28.percben szerzett 
ismét gólt, majd Gubán a 36. 
percben tovább növelte elő­
nyünket. Ezzel egyúttal a vég­
eredmény is kialakult.

Gólszerzők: Gólya, Gubán, 
Bazsó (2)

Nagykáta - Túra: 3:0 (0:0)
Túra: Varjú - Somogyi, Nagy, 

Kajtor (Takács). Lőrincz - Hege- 

dús. Merényi. Gólya, Drégeli 
(Stejkó) - Kuli. Bazsó.

Karancslapujtőn izgultunk, 
hogy milyen csapattal állunk tél. 
Akkor még legrosszabb ál­
munkban sem gondoltuk, hogy 
lehet még egy ilyen napunk.

Hiányzók: Vikukel (munka­
helyi elfoglaltsága miatt már 4. 
hete nincs!), Hódosi, Gubán (3. 
sárga lap), Sukaj (sérülés),Sipeki 
(ott volt, de nem vállalta a 
játékot).

Az aktív pályafutását már 
szintén befejező Steíkó Jani si­
etett segítségünkre. Ennyi hi-

A vezetők és a játékosok választása: Takács

Ismét játékos-edző 
a csapatnál

Elköszönt a labdarúgó-egye­
sület vezetősége Gubán mester­
től. Az ok egyértelmű: a vártnál 
jóval keservesebb rajt A hát­
ralévő fordulókban ideiglenes 
megoldásként a serdülőket és 
az előkészítőket is dirigáló Ta­
kács László irányítja az edzé­
seket

A játékosként is szereplő tré­
ner két meccsen már túl van, és 
50 %-os eredményességgel 
büszkélkedhet: egy győzelem 
után egyz vereség következett. 
Az utolsó két fordulóban azon­
ban szerint mind a hat pontot 
begyűjti a Túra.

Az edző menesztését követő­
en egységes volt a vezetőség 
abban, hogy' ideiglenes megol­
dásként mindenképpen belső 
berkekből válasszanak új edzőt. 
Három csapattag neve merült 
fel: Sukajé, Őszié és Takácsé. 
Végül mindenki az utóbbi játé­
kosnak szavazott bizalmat.

-Természetesen jólesik azt lát­
ni, hogy a fiúk talán minden ed­
diginél jobban hajtanak. Egyéb­
ként mielőtt elvállaltam volna a 
megbízatást, kértem, hogy hadd 
dirigáljak egy edzést. Minden­
ben partnerek voltak a társaim, 
így mertem igent mondani. Az 
első mérkőzés bejött, a második 
nem úgy sikerült, ahogy szeret­
tük volna. Igaz, nyolc alapember 
hiányzott eltiltás és sérülés mi­
att, úgyhogy az aktív sporto­
lással már felhagyott Stefkó 

ányzót most nem tudtunk „el­
viselni’*. Emellett sérülten vál­
lalta a játékot Varjú, 1 legedüs és 
a csereként beállt Takács.

ügy nézett ki. kibekkeljük gól 
nélkül a meccset, de a 11. félidő 
másként alakult. Pedig még győ­
zelemre is érdemes lett volna a 
csapat, ám e napon a mezőny 
legjobbja Kálmán Péter kapus 
volt, akinek egyszerűen nem le­
helen gólt lőni. A nyagykátaiak 
háromszor jutottak el a mi ka­
punkig - cs ez lett a vége.

2:0-nál 11-est kellett volna a 
javunkra ítélnie a játékvezető­
nek, ám ez is elmaradt. Bár lehet, 
hogy Kálmán kapus ezt is ki­
fogta volna mágneskesztyűivel.

Horák Mária

Jánost is be kellett hívni, aki 
edzés nélkül játszott a mérkő­
zésen.

- Te mit csinálsz másként 
mint Gubán mester?

- Nem az edzésekkel volt a 
baj, azok rendre kiadósak vol­
tak, és túlzás nélkül állítom, él­
ményszámba mentek. A problé­
ma a mérkőzéseken volt, amikor 
is a taktikai csatában maradtunk 
alul az ellenfelekkel szemben. 
Most azt látni, hogy a görcsös 
akarás helyett tényleg játszik a 
csapat. A győztes meccsen 170 
%-os teljesítményi nyújtottak a 
társak.

- Nem kényes helyzet, hogy 
az együttesben az elküldött 
tréner fia is játszik?

- Ez abszolút nem okoz prob­
lémát. lévén nagyon intelligens 
és jó játékosról van szó. falán 
furcsának hangzik, de mégis azt 
állítom: neki is jót tett az edzö- 
csere.

-Már csak két forduló van 
hátra. Hány pontot remélsz?

-Egyértelműen hatot. Igaz, eh­
hez idegenben le kell győzni a 
BVSC gárdáját is. de ezt ko­
rántsem tartjuk lehetetlennek.

-Mi lesz, ha evés közben meg­
jön az étvágy, vagyis megtetszik 
az edzosködés, a vezetőség vi­
szont újabb trénert hoz?

-Nem fogok megsértődni. Én 
elsősorban játszani szeretnék, 
még legalább öt évet

R.Z.
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Reagálás a tural sakkozókról írt cikkünkre
Miért nincs Túrának saját csapata?

A fenti címmel jelent meg 
egy írás szeptemberi lapunk 
hasábjain. A válasz egy szerű.

Mindezidáig csupán két fiatal 
helybeli lakó jutott el a sakktu­
dásnak arra a szintjére, hogy a 
Pest megyei sakkcsapatbajnok­
ságon kcpes legyen helytállni (- 
ülni) mint sakkversenyzö. Jól is­
merem a két fiatalembert, ugya­
nis mindkettő a tanítványom. 
Ijjabb Som Lajosról és még 
ijjabb Takács Pálról van szó ter­
mészetesen, ráadásul mindket­
ten tehetségesek, küszöbén áll­
nak a nemzetközi (FIDE) ér­
tékszám megszerzésének. Ha 
szabad így fogalmaznom: ők 
lennének az első fecskék, 
amennyiben elkezdenénk sakk­
csapatépítésben gondolkodn i. 
Tegyük meg!

Indítsunk azzal, hogy két fecs­
ke sem csinál nyarat, s ha jóma­
gámat is a leendő csapat tagjának

fi Biblia igája
, Az Űr igazságot szolgáltat az árvának és ázözvegynek.;

5MózlO,lM9 
'S/s-í/

Vízszintes: 1. Az ige folytatá­
sának első része 12. Napszak 
13. Spanyol autójel 14. Sál szé­
lei! 15. Kikötő 16. Te és én 17. 
Iparos, kézműves 20. Kiejtett be­
tű 21. Asszonynév képző az an­
gol nyelvben 23. Budapesti ká­
véház, vendéglő 24. Régiesen 
megy! 25. Görög betű 27. Nit­
rogén 28. Fiunknak a felesége 
29. Sándor becézve 32. Makacs­
ság 33. Tanuló vezető 34. Ká­
lium 35. Viszlát, angolul (BYE) 
36. Haza 37. Ételízesítő 39. 
ELLA 41. Gramm 42. Az ige 
befejező része 45. NEL 46. 
Gazdasági növény 48. A harma­
dik személy 49.Tartó 50. Páro­
sán nyúl! 51. Szerencsét hozó 
tárgy 53. Roló egynemű betűi

54. Eleven 56. Építvény ma- 
l \ radványa 57. Deszkából 

készült fedeles tároló­
eszköz. 

TURWlilRjtfAPI 
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számítom (mert szívesen te­
szem), máris hárman vagyunk, 
ami sok is lehetne, de feltétlenül 
kevesebb a kelleténél. Merthogy 
minimum 5 versenyzővel lehet 
csapatot nevezni a megyei baj­
nokság második vonalába. Az 
első vonalban tízfös csapatok 
küzdenek egymással, az MB-1 
és MB-2-bcn 12 versenyző alkot 
egy csapatot.

Mi lenne hát a teendő, ha pél­
dául a helyi sportvezetők egy­
szer csak már elképzelni sem 
tudnák a szép túrái sportéletet 
sakkcsapat nélkül? A válasz me­
gint egyszerű, de több pontba 
foglalva:

1. Létrehozandó egy sakk-klub, 
ahol hely és lehetőség kínálkozik 
a játék művelésére (célszerű ob­
jektumnak látszik bármely műve­
lődési ház, esetleg iskola).

2. El kell kezdeni a lehetőleg 
kisiskolás (óvodás?) korú gyer­

Függőleges: 1. Nulla 2. Ápo­
latlan haj 3. Kedvelt földönkívüli 
mozihös 4. remegni kezd! 5. 
Egyharmad! 6. Emberi alak 7. 
Mindenható Úr 8. Idegen Sándor 
9. Joule 10. Strázsa 11. Nem az 
elején 18. Kies rész! 19. Sugár 
jele 22. Szilárd, helyben álló 24. 
Mohamedán templom 26. Az 
egyik szülő 28. Férfi, németül 
(MANN) 30. Megye vége! 31. 
Amper 32. Szolmizációs hang 
34. Az ige második része 36. 
Hidrogén 38. Hóvége! 40. 
Balatoni üdülőhely 41. Férfinév 
43. Énekes, ... György 44. 
Galga menti község 46. Csoko­
ládé 47. Halandzsa 48. Olaj, né­
metül (ÖL) 51. Ká! 52. Nem 
fölé! 55. Személyét 58. Keresz­
tül 59. Félés! 60. Magyarország 
autójelzése 
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mekek rendszeres sakkoktatását 
(amelyre amúgy nem kis hajlan­
dóság lakozik bennem).

3. Minthogy a legtehetsége­
sebb növendékek egészséges 
fejlődését csakis az egyéni és 
csapatversenyeken történő éles 
küzdelmek lendíthetik előre, 
máris elkerülhetetlennek látszik 
akár két sakkcsapatnak a meg­
alakulása.

A fenti három pontban foglal­
tak megvalósulása ábránd ma­
radhat persze, ha a felelős sze­
mélyek bánnelyike nem meri el­
hinni, hogy mindez lehetséges, 
továbbá elképesztően olcsó, hi­
szen néhány sakk-készlettel és 
sakkórával meg lehet úszni az 
egészet, ami a sportfelszerelést 
illeti úgy húsz-harminc évre.

Kedvező körülmény ugyanak­
kor, hogy a Hevesi Sakkala­
pítvány munkatársai pályázati 
lehetőséggel segítik az ilyen jel­

A megfejtéseket o lop óljáról kivágott rejt- 

vényszdvénnyel ellátott, nyílt levelezőlapon 

lehet beküldeni a Városi Könyvtár rímére (Bartók 

tér 3.) november 28-ig.

A megfejtők között o libra Könyvesbolt 1500 Ft

legű kezdeményezéseket, ezzel 
együtt oktatásszervezéssel fog­
lalkoznak az egész ország terü­
letén, s máris felfigyeltek a sakk­
oktatás lehetőségére ebben a tér­
ségben, miután az alapítványhoz 
elküldött pályázatommal jelez­
tem a dolgot. Nem kell hát túl 
nagy merészség ahhoz, hogy to­
vább szőjük gondolatainkat:

Egyáltalán nem lehetetlen, 
hogy Túra a Galga völgye ezen 
térségének sakk-központjává 
váljon. Tényleg! A környék és 
saját iskoláinak tehetséges nö­
vendékeire építve, egyúttal az 
utánpótlás-nevelés problémáját 
megoldva komoly sakkélet jöhet 
létre itt néhány éven belül.

Hogy ennek miért lenne igen 
kedvező hatása a városunkban és 
környékén élő emberekre, erre a 
hírlap következő számában sze­
retnék rámutatni egy rövid írás­
ban, melyben a sakk játék rend­
kívüli hatékonyságát szeretném 
kiemelni pedagógiai vonatko­
zásban.

Tóth Máté József

értékű könyvutalványát sorsoljuk ki.

♦

Szeptemberi szánunk 
megfejtése:

Velence, Vatha, György, 
egyházszervezés.

A libra Könyvesbolt utalványát Kolláth Renátó 

(Dobó u. 7.) kedves olvasónk nyerte.
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